15版

浙里养俱乐部|浙江老年春



贺全国两会开幕

各地贤能聚北京,共商大事话承平。 委员赤胆提良策,代表开诚议政声。 不负韶华谋国计,践行使命惠民生。 神州儿女齐雄起,继往开来去远征。

今日入春

陈加元

垂钓之乐尽在不言中

说实话,尽管喜欢垂钓,但我 的钓技实在太差,只不过是追求 休闲娱乐而已,钓翁之意不在鱼, 在乎悠闲养生矣。就算有时钓上 几条小鱼,也会把它放回水中。 所以一次次去钓鱼,大多数是收 获甚微,空手而归也是常有的事。

从骑车、选塘、撒饵、甩线、提竿,人时而站立,时而下蹲,或弯或曲,忙个不停。垂钓开始后先是目视浮子,神情专注于水面,静待鱼儿上钩。一旦鱼儿上了钩,又使劲提竿,一条活蹦乱跳的鱼儿跃出水面,溅起团团水花,此时的欢乐,真令人舒心惬意。



阳光和煦的春天,是一年中垂钓的黄金季节,此时,绝大部分水域的水温已经回暖,经过一条休眠的鱼儿,开始在水中不停。四五月是各种鱼儿,需要产卵旺期,排卵后的鱼儿,需要大量食物,所以这个时期去垂钓,所以这个时期去垂钓,所以这个时期去垂钓,所以这个时期去垂钓,还是去池塘湖滨,随处都可以作为垂钓爱好者的休闲之地。

"西塞山前白鹭飞,桃花流水鳜鱼肥。青箬笠,绿蓑衣,斜风细雨不须归。"唐代诗人张志和的这首诗千百年来脍炙人口,诗句情景交融,惟妙惟肖地描绘了垂钓者在江南水乡渔歌图中的乐趣情景。朋友,趁着明媚的春光,在休闲的时候,拿起钓鱼竿走向大自



本版主持 张 文 利

谈笑在诗文,往 来有良朋。以文会 友,不在于水平高 低,只要你爱写作, 就加入我们吧。

请扫描二维码,加管理员为好友后, 发送"诗文"两字,加 入"诗文·浙里养俱 乐部"这个大家庭。

原创作品一经 录用,将获相应积 分,今后可兑换俱乐 部福利。



惊蛰

张茂

白玉兰

香生前院晚风吹, 月上楼西光影移。 夜半露珠千管笔, 晴空作画赋新诗。

王美斐

从安静走向热闹的惊蛰

春天的脚步在虫鸣草茂的季节里走来,她的步伐是那样稳健而厚重。风在夹竹桃的枝头上画了一个圈,点染了生机盎然的春天。

积蓄了一个冬天的力量,蕴含着属于春的热闹在一声惊雷里昭告四方。草绿了,风清了,雨柔了,大地热闹了起来。云层不再那么厚重,山川也恢复了本来的面貌。

仲春迈着轻盈的步伐,携着属于这个季节的花草树木扮美了整个自然。惊蛰是这个季节应该有的声音,春雷惊醒了冬眠的动物,植物焕发了生机。

春天张开了手臂,将每一缕暖风吹散在时光里,一个个鲜活的生命在春的圆舞曲里展现着舞姿。一声号令,一幅春耕忙碌图跃然在祖国大地璀璨的画卷上。处处弥漫着春草的气息,春花的浪漫给人无限遐想和回味。

桃花是这个季节的主色调,在 山里和着阵阵山风的回音摇曳,在 平原打扮天空的枝杈上展演着她 的色彩。

黄鹂是歌唱春天的专家,声声描绘着一个机器轰鸣的大地上写着耕耘两字横平竖直的和谐的图画。生命轮回的表达,在此时彰显着生生不息。

田家几日闲,耕种从此起。一场声势浩大的重新开始的交响曲, 在此时奏响了合唱的乐章。不只是 收获才能显示出大地的昂然,耕种 更是此时的最好的注解。

没有什么能够阻挡一个春的 到来,也没有什么能像惊蛰那样隆 重地想到春的到来。蜘蛛造网和 蟋蟀静静地弹奏,一场属于春天的 交响乐在此时才能更加昂扬和向 上。

知名的和不知名的花儿已经 走向了最灿烂的开始,一袭春的衣 裳变得庄重和神圣起来。人们都 在诉说着春天的故事,畅想着希望 的田野。 王振策

读书看报解放双手



头戴式放大镜,直接戴头上,带LED灯,解放双手,读书看报真轻松。拥有1.2倍、1.8倍、2.5倍、3.5倍四种光学镜片,四种

倍数自由组合,可放大6倍,看书、看报、 看各种药品说明书,清清楚楚!

原来为了看清楚,弯腰、瞪眼、使劲凑着趴着,眼睛累,身体更累,这款头戴式放大镜,多种放大倍数随心用,最高可放大6倍,不用弯腰,不用凑着站着就能轻轻松松

看得清清楚楚、明明白白,真有用!

原来头戴式放大镜要298元,现在买头戴式放大镜,只要139元,太实惠了,并且我和老伴两个人只要备一个就足够用了,算下来,旨了不

少钱!会员商品,新老顾客抓紧订



订购电话: 400-780-7576 限时特惠 免费发货 货到付款 (优惠代码: 869)